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Про припинення права постійного користування земельною ділянкою 
комунальним закладом «Борщанська загальноосвітня школа-інтернат 

І-ІІ ступенів» та надання її в постійне користування комунальній установі 
«Одеський обласний центр реабілітації змішаного типу для інвалідів 

і дітей-інвалідів «Стратегія життя»

Керуючись  пунктом 21 частини 1  статті  43  Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», відповідно до статей 123, 141, 142 Земельного кодексу 
України, враховуючи рішення Одеської обласної ради від 17 червня 2016 року за 

№  214-VII  «Про  реорганізацію  комунального  закладу  «Борщанська 
загальноосвітня  школа-інтернат  І-ІІ  ступенів»  шляхом  приєднання  до 
комунального закладу «Котовська спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат 
І-ІІІ  ступенів-ліцей інформаційних технологій»,  рішення Одеської  обласної ради 
від 17 червня 2016 року за № 215-VII «Про передачу будівель і споруд із балансу 
Борщанської  загальноосвітньої  школи-інтернату  І-ІІ  ступенів  на  баланс 
комунальної  установи  «Одеський  обласний  центр  професійної  реабілітації 
інвалідів «Стратегія життя», рішення Одеської обласної ради від 17 червня 2016 
року за № 183-VII «Про зміну назви та затвердження Положення про комунальну 
установу  Одеський  обласний  центр  реабілітації  змішаного  типу  для  інвалідів  і 
дітей-інвалідів «Стратегія життя» у новій редакції» та рішення Одеської обласної 
ради від 20 жовтня 2016 року за № 253-VII «Про зміну назви комунального закладу 
«Котовська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ  ступенів для дітей сиріт і  дітей, 
позбавлених батьківського піклування», а також розглянувши заяву в.о. директора 
школи Хоменко-Покровщук Л.В. про припинення права постійного користування 
земельною ділянкою, що розташована за адресою: Одеська область, Подільський 
район,  селище  Борщі,  вулиця  Подільська,  земельна  ділянка,  25  (колишня  вул. 
Жовтневої  революції),  та  заяву  директора  комунальної  установи  «Одеський 
обласний  центр  реабілітації  змішаного  типу  для  інвалідів  і  дітей-інвалідів 
«Стратегія  життя»  Костенко  С.В.  щодо надання  зазначеної  земельної  ділянки в 
постійне користування комунальній установі, обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1. Припинити  комунальному  закладу  «Борщанська  загальноосвітня 
школа-інтернат І-ІІ ступенів» право постійного користування земельною ділянкою, 
загальною  площею  5,8215  га  (кадастровий  номер  5122980800:05:001:0085), 
наданою  для  будівництва  та  обслуговування  будівель  закладів  освіти,  яка 
розташована  за  адресою:  Одеська  область,  Подільський  район,  селище  Борщі, 



вулиця Подільська,  земельна ділянка,  25 (колишня вул. Жовтневої  революції),  у 
зв’язку  з  реорганізацією  комунального  закладу  «Борщанська  загальноосвітня 
школа-інтернат  І-ІІ  ступенів»  шляхом  приєднання  до  комунального  закладу 
«Котовська  спеціалізована  загальноосвітня  школа-інтернат  І-ІІІ  ступенів-ліцей 
інформаційних технологій».

2. Передати земельну ділянку загальною площею 5,8215 га (кадастровий 
номер  5122980800:05:001:0085),  яка  розташована  за  адресою:  Одеська  область, 
Подільський  район,  селище  Борщі,  вулиця  Подільська,  земельна  ділянка,  25 
(колишня  вул.  Жовтневої  революції)  в  постійне  користування  комунальній 
установі  «Одеський  обласний центр  реабілітації  змішаного  типу  для  інвалідів  і 
дітей-інвалідів  «Стратегія  життя»  для  будівництва  та  обслуговування  будівель 
закладів освіти. 

3. Комунальному закладу «Борщанська загальноосвітня школа-інтернат І-
ІІ ступенів» зареєструвати припинення права постійного користування земельною 
ділянкою у встановленому законодавством порядку.

4. Комунальній  установі  «Одеський  обласний  центр  реабілітації 
змішаного  типу  для  інвалідів  і  дітей-інвалідів  «Стратегія  життя»  зареєструвати 
право  постійного  користування  земельною  ділянкою  у  встановленому 
законодавством порядку.

5. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію 
обласної  ради  з  питань  управління  майном  спільної  власності  територіальних 
громад області та постійну комісію обласної ради з питань земельних відносин та 
адміністративно-територіального устрою.

 
Голова обласної ради                                                                               А.І. Урбанський
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